PacuyeT OLICHKH Ka4ecTBA YIIPaBJIeHHs pacxoaamMu 01ouKeTa

3a 1 kBapraa 2024 roaa

CoBeTt aenyraToB TajJIoMCKOro ropoackoro OKpyra

Q3 =20 /40* 100=50,00

Pacuer OCYILECTBJICH ITO COBOKYITHOCTH Oamios IOJIYYCHHBIX 110 NMPUMEHHUMBIM
[IoKa3aTeIIsIM OLICHKH KadeCTBa (npnnomeHHe 3k HOpﬂ}le IIPOBCACHUA MOHUTOPHUHIA ONCHKH

KayecTBa GUHAHCOBOIO MEHEKMEHTA),

rae Y3=0+0+0+5+5+5+5=20
MAX3=40

n/n Pacuer nmoka3areas

banjael

MakcHMaJIbHO
BO3MO2KHOE KO0JI-
BO 0aJ1710B,
KOTOpO€e MOKeT

NoJIy4YuTh
I'ABC

1.Ilokaszamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamu 6r00sxcema na obecnex
QYHKUUIT KA3eHHbIX YU

eHCOCHIUT

€HUE 6bINOJIHEHUA

I P=372,82/793,94*100=46,96 0 5

1.3 P=372,82/3 969,90*100=9,39 0 5

1.4 P=0 0 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: b 25

3. ITokazamenu Kauecmea ynpasieHua pacxodamu 6100xcema Ha coyuaivioe obecneuenue
U_UHble GbINIAMbL HACEACHUIQ

3.1 P=0 5) 5

Hmozo: 5 ~)
4.Ilokaszamenu Kauecmea ynpasieHun pacxo0amu 6100x3#cema Ha UCHOIHEHUE CYOEOHbIX
aKmog

4.1 P=0/1=0 5 5

4.3 P=0/372,82*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6anioB: 20 40

Hen. Cepebpsxosa E.E.




PacueT olleHKH KayecTBA BeJeHHH 0I0KETHOI'O YUEeTa H COCTABJICHHS
010’KETHOM OTYETHOCTH

3a_1 kBapraa 2024 roaa

KOHTpOJ’leO-C‘leTHaﬂ najara TaagomMckoro roOpoJaACKOro oKpyra

Q5 =10/10*100=100

Pacuer ocylmecTBIeH IO COBOKYITHOCTU OA/LTIOB MOJIyYEHHBIX 10 IPUMEHUMBIM I10Ka3aTeNsiM
OLIEHKH KaydecTBa (rmpuiioxenue S k [Topsaxy npoBeaeHUss MOHUTOPHHTA OIIEHKH KauyecTBa
(MHAHCOBOTO MEHEPKMEHTA),

rIe Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacuer moka3sareis Bannbl MaxkcnMaabHO
BO3MO3KHOE KOJI-BO
0aJ1;10B, KOTOpPOE
MOZKET MOJYIHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hen. Cepebpsikora E.E.




